

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: THE TESALIA SPRIN			COMPANY S.A.			
EXPEDIENTE:		1088				
	REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS					
	IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL		CARGO	
	1792580730001	26/06/2015	NOESIS REPRESENTACIONES NOS	NOESIS REPRESENTACIONES NOSREP CIA. LTDA.		
2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA REMISA						
IDENTIFICACION:		SE-Q-00007130	NOMBRE:	NORTH CAPITAL CORPORATION LTD.		
MOTIVO PRESENTACIÓN:		ANUAL	DIRECCIÓN:			
AÑO / FECHA:		2018	NACIONALIDAD:	BERMUDAS		

COTIZA EN BOLSA: NO

NOESIS REPRESENTACIONES NOSREP CIA. LTDA.
REPRESENTANTE LEGAL DE LA COMPAÑÍA

SOCIEDAD REMISA